
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

  

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

  良く理解

できた 

まあまあ

理解でき

た 

どちらで

もない 

あまり理

解できな

かった 

ほとんど

理解でき

なかった 

無回答 

身体測定 79.7% 15.8% 3.8% 0.1% 0.1% 0.4% 

視力検査 77.5% 16.9% 4.1% 1.0% 0.1% 0.4% 

内科健診 65.8% 23.0% 7.7% 1.8% 1.1% 0.6% 

運動器健診 65.8% 22.8% 8.0% 2.1% 0.8% 0.6% 

尿検査 70.3% 20.8% 6.7% 1.1% 0.8% 0.3% 

歯科健診 74.3% 18.9% 5.2% 0.3% 0.4% 1.0% 

聴力検査 77.8% 16.7% 3.8% 0.2% 0.0% 1.5% 

耳鼻科健診 64.8% 25.1% 7.3% 0.9% 0.9% 0.9% 

脊柱健診 56.2% 27.4% 11.9% 3.2% 1.8% 1.4% 

  良く理解

できた 

まあまあ

理解でき

た 

どちらで

もない 

あまり理

解できな

かった 

ほとんど

理解でき

なかった 

無回答 

身体測定 71.2% 22.8% 5.2% 0.6% 0.0% 0.3% 

視力検査 77.8% 17.7% 3.4% 0.4% 0.4% 0.3% 

内科健診 66.6% 25.8% 6.0% 0.4% 0.3% 0.1% 

運動器健診 64.1% 26.1% 7.8% 1.0% 0.3% 0.1% 

尿検査 63.0% 25.6% 7.8% 2.0% 1.1% 0.6% 

歯科健診 72.5% 20.9% 4.9% 0.3% 0.0% 1.4% 

聴力検査 75.8% 18.6% 4.2% 0.4% 0.0% 1.1% 

耳鼻科健診 64.4% 28.8% 4.6% 0.9% 0.9% 0.5% 

脊柱健診 57.5% 27.9% 10.0% 2.7% 1.4% 0.5% 
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ほ よ ん だ 
り け 

 ７月に実施した、健康診断についてのアンケート結果をお伝えします。 
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１．各健康診断の必要性について

無回答

ほとんど理解できなかった

あまり理解できなかった

どちらでもない

まあまあ理解できた

良く理解できた

 １．各健康診断の必要性について 

 

２．各健康診断の実施方法について 
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２．各健康診断の実施方法について

無回答

ほとんど理解できなかった

あまり理解できなかった

どちらでもない

まあまあ理解できた

良く理解できた

 多くの生徒が、各健康診断の必要性、実施方法を理

解できていました。 

 健康診断をきっかけに、みなさんが自分の体や健康

に興味を持ち、健康的な生活ができることを期待して

います。 

  


